

昨天下午迎来小长假返程高峰

三个小时内，近千辆大巴返程

本报讯 昨天，记者从沪宁城际镇江南广场、汽车客运站及扬溧高速镇江收费站了解到，从昨天下午3时起，我市迎来小长

假返程高峰，车站内满是下车旅客，高速公路进出口的车辆排成了长队。小长假我市出行旅客主要为探亲流，其次也有旅游及购

物的客流，其中私家车大量出行成为显著特点。警方表示，私家车应尽可能错峰上高速，这样既能节省时间，也增加了安全性。

三个小时

三个汽车客运站近千辆大巴返程

的外乡人，节前通常会回老家，节后返程回镇。而这时回苏北的旅客是少数到镇探亲或旅游的，因此人数较少。

从泰州回镇的刘女士表示，她与老公回娘家过节，去的时候带了镇江香醋，回镇时，娘家人又让他们带了10多盒黄桥烧饼，作为当地特产送给婆家的亲友。“虽然拿了这么多行李真够累的，但回家几天免不了有聚餐喝酒，乘大巴往返相对安全。”刘女士说道。

记者注意到，乘大巴返程的

旅客许多是以家庭为主，从苏北返程的热点城市包括淮安、如皋、海安、泰州、南通等地，旅客绝大部分都是探亲的。

镇江汽车客运站相关负责人表示，由于“五一”小长假时间较短，公路长途出游旅客较少，节日期间客流高峰以短途探亲客流为主。下午3点至6点，市区镇江、南门、南徐三个汽车客运站共有近千辆大巴返程。此外，从昨天上午开始，丹阳、扬中、句容辖市线路和扬州、江都等短途班车也相应增多。

返程高峰

南广场站返程旅客超2万人次

天气不算热，可出站的许多旅客都只穿着短袖，累得够呛。

从常州回镇的市民郁先生告诉记者，在常州的几个景点游玩发现，小长假里的游人极多，买票、乘车、游玩花费大量时间，他表示幸亏全家人出动，不然带着孩子出行，真够累的。他表示，镇江虽然有山有水，但对于孩子而言，还是缺少大型游乐场所及动物园，希望有关部门加紧建设，将来节假日就不用到周边城市去了。

记者在南广场站注意到，最短几分钟，最长不过10多分钟。

钟就有一列动车经过南广场站，上下列车的旅客量惊人，车厢内几乎没有空座。除了返程客流外，还有不少返程回校的大学生。车站工作人员表示，沪宁沿线动车每天往返列车有近百车次，基本不用提前购票。

据了解，沪宁沿线城市出行的旅客，节假日出行更偏爱乘动车，不仅舒适快捷，也免去了私家车进入苏锡常沪等城市时，因交流拥堵而造成时间浪费。昨天的返程小高峰，南广场站的返程旅客超过2万人次。

15时开始

高速公路返程车流明显增加

昨天下午，记者在扬溧高速镇江西收费站了解到，从下午3时开始，返程车流有明显增加，市交巡警高速大队相关负责人表示，小长假期间，沪蓉高速及扬溧高速车辆出行变化较平时有明显增加，特别是扬溧高速，出行苏北的私家车增幅较大。具体返程高峰时段为15时至18时，19时至21时。

从淮安返程回镇的私家车

太快，遇到前面车辆突然停下时未能及时停车，造成多起轻微碰撞事故，有的三四辆车都连环发生碰撞，令人担心。京口交巡警大队官塘桥中队民警许俊锴表示，小长假期间免收通行费，车辆大增，在高速上行驶时应特别当心，很多事故都是因为车主车速过快，无法满足制动极限造成，因此减速慢行是避免事故最有效的办法。

(记者 沈湘伟)

华夏银行

华夏易达金 免担保现金分期业务

我行为优质行业的优质客户，提供华夏易达金免抵押、免担保现金分期业务，为您解决短期资金周转的烦恼。

- 申请便捷，审批快速！
- 3期至36期分期由持卡人选定！
- 仅需一通电话，现金直达个人账户！
- 额度更可循环使用，无需再次繁琐申请！

稳健投资首选——慧盈保本理财！

产品名称	发售日期	期限(天)	预期最高年化收益率	认购起点(万元)	销售渠道
增盈增强型1413号 (老年客户优先)	2014.4.30 -2014.5.6	36	5.4%、5.45%、5.5%、5.6%	5、20、100、300	柜台、网银、手机
		64	5.5%、5.55%、5.6%、5.7%		
	2014.4.30 -2014.5.6	92	5.6%、5.65%、5.7%、5.8%		
	2014.4.30 -2014.5.6	177	5.7%、5.75%、5.8%、5.85%		
	慧盈46号 (保本理财)	364	5%		

风险提示：1、本宣传内容不构成理财产品的法律要约。2、理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

华夏卡 刷新财富梦想 刷新生活品质

免工本费、免年费、免费赠送账户信息短信提醒服务；在本地、异地或境外的他行ATM取款，每卡每天第一笔免手续费。
华夏贵宾卡(在我行金融资产达到20万元以上)尊享多种优质贵宾服务：
·网上汇款(含跨行汇款)手续费全免。
·机场贵宾通道、健康医疗、爱车服务、俱乐部资讯、高尔夫畅打、贵宾积分兑换好礼等特色服务。